

RAPORT ANUAL

privind transparența decizională la nivelul Primăriei Municipiului Ploiești și al Consiliului Local al Municipiului Ploiești pe anul 2010

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile legale privind transparența decizională la nivelul administrației publice - Art. 12(1) din Legea nr. 52/2003. Menționăm că, începând cu 01.10.2010, Serviciul Comunicare, Relații Publice s-a reorganizat, transformându-se în Serviciul Relații Publice, în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 264/16.08.2010.

Pagina de Internet a instituției (www.ploiesti.ro), a fost până în data de 01.10.2010, coordonată de Serviciul Comunicare, Relații Publice în ceea ce privește fluxul informațional, în acest fel promovarea municipiului Ploiești și a proiectelor administrației locale fiind făcută într-o formulă modernă și ușor accesibilă de către cetățeni.

În anul 2010, au fost publicate pe pagina de Internet a primăriei 467 de hotărâri ale Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 27 de convocări, dintre care 12 pentru ședințe ordinare și 15 pentru ședințe extraordinare și 27 de procese-verbale ale ședințelor de consiliu local. Proiectele hotărârilor de consiliu au fost postate la secțiunea „Materiale ședință CL” de pe pagina de Internet a primăriei. De asemenea, au fost publicate pe site-ul instituției și 16 dispoziții ale primarului municipiului Ploiești, dispoziții care sunt de interes public.

Pe parcursul anului 2010, nu am primit recomandări de la cetățeni sau de la asociațiile legal constituite ale acestora pentru a fi incluse în proiectele de acte normative. Ca urmare, nu am avut astfel de recomandări incluse în conținutul acestor proiecte, sau în deciziile luate.

Toate ședințele Consiliului Local desfășurate pe parcursul anului 2010, au fost publice, accesul persoanelor nefiind niciodată restricționat. La acestea au participat un număr de aproximativ 150 de persoane (persoane fizice, reprezentanți ONG-uri sau din sectorul privat).

A fost organizată o dezbatere publică, privind proiectul bugetului local pe anul 2010. Întâlnirea, la a putut participa orice cetățean al orașului a avut loc la sala "Europa" a Camerei de Comerț și Industrie Prahova, în data de 23 februarie 2010.

Pe parcursul anului 2010, Primăria Municipiului Ploiești și Consiliul Local al Municipiului Ploiești nu au fost niciodată acționate în justiție pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 52/2003.


PRIMAR,
Andrei Liviu Volosevici